
 
 

Звіт  
про виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції в 

Богодухівській районній державній адміністрації у  IV кварталі 2014 році  
 

Питання діяльності районної державної адміністрації з дотримання вимог 

антикорупційного законодавства відображаються в перспективних і поточних 

планах роботи районної державної адміністрації, її апарату, щорічній 

комплексній програмі роботи з кадрами,  планах роботи з кадрами в 

структурних підрозділах районної державної адміністрації, періодично 

включаються до розгляду на засіданнях колегії районної державної 

адміністрації, апаратної наради у голови районної державної адміністрації,  ради 

по роботі з кадрами при районній державній адміністрації,                           

семінарах-нарадах з керівниками структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, з керівниками та секретарями виконавчих органів місцевого 

самоврядування району, проводяться тематичні навчання з державними 

службовцями апарату районної державної адміністрації та серед працівників 

самостійних структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

Розроблена та затверджена рішенням   Богодухівської   районної    ради 

від 30 серпня 2013 року №568-VI (XXIX сесія VI скликання) районна Програма 

запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі                                           

на 2013-2015 роки, проводиться відповідна робота щодо її виконання. 

Забезпечується виконання апаратом та структурними підрозділами 

районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, 

затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації                

від 12 грудня 2013 року №466, про що свідчить надана структурними 

підрозділами районної державної адміністрації до сектора для узагальнення 

щомісячна інформація з подальшим інформуванням сектором голови районної 

державної адміністрації. 

Затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації   

від 10 грудня 2014 року №413 План заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації                             на 

2015 рік, копія якого надана до відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції апарату обласної державної адміністрації. 

За звітний період питання щодо запобігання та протидії корупції у 

районній державній адміністрації розглядалося 19 листопада 2014 року на 

апаратній нараді у голови районної державної адміністрації «Про виконання 

заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупції в районній державній 

адміністрації» за результатами якої видане доручення голови районної 

державної адміністрації від 20 листопада 2014 року №01-03/4060. 

З працівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

районної державної адміністрації проводяться навчання щодо вивчення 

основних положень Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування: 

- 27 листопада проведена семінар-нарада з керівниками структурних 

підрозділів районної державної адміністрації, розглянуте питання «Про 

підсумки роботи щодо запобігання і протидії корупції в районній державній 

адміністрації»; 
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- 28 листопада проведено навчання з працівниками апарату «Про 

виконання Методичних рекомендацій щодо застосування Закону України «Про 

правила етичної поведінки» особами, уповноваженими на виконання функцій 

держави, в апараті районної державної адміністрації»;  

- 25 грудня на засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній 

адміністрації було розглянуте наступне питання «Про виконання Плану заходів 

щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній 

адміністрації на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 12 грудня 2013 року №466». 

Відповідно до затвердженого плану проведення  семінарів-нарад спільно з 

сільськими, селищними, міським головами та секретарями місцевих рад району, 

26 грудня проведено семінар-нараду з сільськими, селищними, міським 

головами заслухане питання «Про факти притягнення до відповідальності за 

корупційні правопорушення посадових осіб органів місцевого самоврядування 

району». 

Прийом на державну службу в районну державну адміністрацію 

здійснюється за конкурсом, через стажування або із кадрового резерву. 

Конкурси з відбору кандидатів на посади державних службовців проводяться 

відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 

державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів   України 

від 15 лютого 2002 року №169. За звітний період було проведено 6 засідань 

конкурсної комісії на заміщення вакантних посад державних службовців, за 

підсумками складання іспиту та рішенням членів конкурсної комісії 

рекомендовано для призначення 6 кандидатів, після проходження спеціальної 

перевірки. 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення 

спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, 

пов’язаних із виконанням функцій держави. 

У IV кварталі 2014 року направлені запити щодо проведення спеціальної 

перевірки стосовно 6 осіб, кандидатів на зайняття посад державних службовців 

районної державної адміністрації, в результаті 5 перевірок завершені, одна 

триває.  

Претенденти на посади державних службовців районної державної 

адміністрації в обов’язковому порядку ознайомлюються з текстом 

Попередження про спеціальні обмеження, передбачені законами України «Про 

державну службу»  та  «Про засади запобігання і протидії корупції» і з 

Загальними правилами поведінки державного службовця. 

У районній державній адміністрації проводиться робота щодо 

недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів державних 

службовців.  

Щоквартально до відділу з питань запобігання та виявлення корупції 

апарату Харківської обласної державної адміністрації надається інформація про 

запобігання та протидію корупції в районній державній адміністрації та про хід 

виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації                        

від 18 вересня 2013 року №362 «Про заходи щодо мінімізації можливості 

виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій 
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держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення»                  

(зі змінами). 

Забезпечується виконання керівниками відділів, секторів апарату та 

структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо 

мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його 

виникнення, затверджених розпорядженням голови районної  державної 

адміністрації від 27 вересня 2013 року №324. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 

Державні службовці апарату та структурних підрозділів районної 

державної адміністрації ознайомлені з Пам’яткою державного службовця щодо 

врегулювання конфлікту інтересів, розробленою відділом з питань запобігання 

та виявлення корупції апарату Харківської обласної державної адміністрації. 

На виконання статті 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії 

корупції» та своєчасним реагуванням уповноваженим підрозділом з питань 

запобігання та виявлення корупції районної державної адміністрації, щомісячно 

направлялися запити до районного суду щодо надання інформації про 

державних службовців районної державної адміністрації, притягнутих до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. Відповідно до 

наданих інформацій Богодухівським районним судом за IV квартал 2014 року до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, державні службовці 

районної державної адміністрації не притягувалися. 

Інформація спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції 

щодо осіб районної державної адміністрації, стосовно яких складено протокол 

про адміністративне правопорушення до районної державної адміністрації не 

надходила.  

У районній державній адміністрації створені належні умови для 

особистого прийому громадян. 

Проводиться робота з державними службовцями районної державної 

адміністрації, які забезпечують розгляд звернень громадян, юридичних та 

фізичних осіб, щодо запобігання створенню можливостей виникнення 

конфлікту інтересів. 

Головою районної державної адміністрації та його першим заступником              

у IV кварталі 2014 року було проведено 12 виїзних та 11 особистих прийомів 

громадян.  

Для населення району в районній державній адміністрації організовано 

роботу «телефону довіри», який працює  кожного понеділка, вівторка та 

п’ятниці за участю спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями 

громадян, у фойє встановлена «скринька довіри». 

Протягом IV кварталу 2014 року в редакції районної газети «Маяк» 

проведено 9 «прямих ліній» за участю начальників управлінь, відділів та  інших 

структурних підрозділів райдержадміністрації та 2 «гарячі  лінії», опубліковано 

23 виступи керівників органів виконавчої влади району. 

02 грудня завідувачем сектора була проведена «пряма лінія» - 

«Суспільство проти корупції» під час якої мешканцями району порушувалися 

питання щодо можливості виникнення конфлікту інтересів під час виконання 

функцій держави та дострокове припинення повноважень депутата сільської 
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ради, якого за рішенням суду, що набрало законної сили, притягнено до 

відповідальності за корупційне правопорушення. 

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з громадськістю 

з питань запобігання та протидії корупції. 

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 

офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена 

інформація щодо діяльності районної державної адміністрації,  діє постійна 

рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань 

антикорупційного законодавства. 

З метою підвищення рівня знань серед громадськості з питань боротьби з 

корупційними проявами у жовтні на сторінках районної газети «Маяк» було 

висвітлено виступ «Відповідальність за корупційні правопорушення». 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 

публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 

широкої громадськості не було. 
 

Завідувач сектора з питань взаємодії з  

правоохоронними органами, запобігання  

та виявлення  корупції апарату  

районної державної адміністрації     І.О.Повойко 
 


